Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9.840 es
1.4767

. 02.852,67 es el 66%3% de qué
cantidad?

. ¢Qué porciento de 1.205 es
60,257

. ¢Cual es el 20% de 3.253?

. ¢Qué porciento de 9.260 es
2.3157?

10.

:346,3 es el 5% de qué
cantidad?

;260,75 es el 5% de qué
cantidad?

:4.245 es el 75% de qué
cantidad?

;Cual es el 20% de 8.493?

;Cual es el 25% de 9.676?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9.840 es
1.4767
15%

. 02.852,67 es el 66%3% de qué
cantidad?
4.279

. ¢Qué porciento de 1.205 es
60,257
5%

. ¢Cual es el 20% de 3.253?

650,6

. ¢Qué porciento de 9.260 es
2.3157?
25%

10.

:346,3 es el 5% de qué
cantidad?
6.926

;260,75 es el 5% de qué
cantidad?
5.215

:4.245 es el 75% de qué
cantidad?
5.660

;Cual es el 20% de 8.493?

1.698,6

;Cual es el 25% de 9.676?

2.419
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